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(LA8) AUSTRALIA 1991-2012 Miniature Sheets as follows: MS1304, 
1683-84 in M/S ‘Stamp and Coin Shanghai’ Opt. (uncatalogued), 2049, 
2204a, 2208, 2215, 2325, 2326, 2233a, 2236a, 2239, 2329a Strip of 3, 2332, 
2342, 2356, 2398, 2439a, 2442a, 2443/44, 2519-20, 2521, 2564, 3366, 3374a, 
3379, 3560, 3837a, 3840-1, 38423867a, 3871, 3895, 3984, 3989-90, 3991 
(Cat. £190)............................................................................................£95.00 
(XP58) AUSTRALIA 1913 to 1985 Christmas Approx. 65% Used with the 
rest U/M and M/M as follows: A range of Kangaroos from 1913 to 1935, 15 
stamps Used inc. SG 8 F/U (£240), George V Heads 1914 to 1936, 41 stamps 
F/U and 7 Mint (£309), 1927 Commemoratives to 1952 Mint and F/U (£367),. 
1937 Defs., 23 stamps to £1 F/U (£125), 1941 Surcharges U/M £7), 1942-44 
Defs. Used and 1948 Defs. To £1 F/U, 1950-52 Defs. and 1951/52 F/U 
(£32+), 1953 Commemoratives and Definitives, 1963 Birds U/M and Navi-
gators Mint, the rest mixed Mint and Used (£185), 1964/1974 Mint and F/U 
Commemoratives and Definitives (£126), 1975/1985 98% Mint (£140), 1919-
37 Postage Dues SG D91-98, 6 stamps Mint (£40), D100, 107, 109, 112, 115, 
129a F/U (£51.50), D119-28 F/I U except 2d and 3d U/M (£54.80) and D132-
141 U/M (£45). A Total of 955 stamps Cat. Over £1795 in Davo printed album
............................................................................................................£260.00 
(XP73) AUSTRALIA 1915 to 1992 (June) plus AAT 1954 to 1989 (June) all 
Used Collection in S.G. Tower spring back album. A neatly written up col-
lection as follows: 1915 Kangaroos SG 35-41, 2d to 2/- (£65), Selection of 
George V Heads 1916/1936 various Watermarks, Perfs, 59 stamps including 
Surcharges (£345). Further Kangaroos 1923/1936, 8 stamps (£83.50), Com-
memoratives1927-31 including SG 106 (£258), 1932/1953 Food (ex. 5/- Syd-
ney Harbour Bridge) (£298), 1937. 1948 and 1956 Defs., 58 stamps (£133), 
QEII from SG 261-1357 with very few gaps ((£740), AAT SG 1-87, 84 
stamps (£118.70). A total of 1312 stamps, Cat. £2041.......................£325.00 
(XP18) AUSTRIA – A valuable collection from 1850’s to 1983 about 85% 
Fine Used, the rest Mint in Simplex standard album plus stock book con-
taining many better items as follows: 1890-92 Defs., 26 stamps F/U (£230), 
1908 Franz Joseph set F/U (£149), 1910 80th Birthday set a mix of Mint and 
F/U (£380), SG 265 Mint (£44), 1918 Flugpost SG 297A and 298A F/U (£81), 
317 F/U (£31), 1920 Opts. set of 19 F/U (£38), 1921 Opts. Various Mint and 
Used (£20), 1922-24 SG 461-509 Mint and Used, 50 stamps (£78), 1922-24 
Postage Dues, 15 stamps Used (£52), 1922 Musicians inc. some Perf. changes 
M/M (£90), 1922 Airs mix of Mint and F/U (£31), 1923 Artists Charity Fund 
M/M (£69) (200K F/U), 1`924 Artists Charity Fund M/M (£50), 1925-27 
Views 1s Yellow Green SG 587b F/U (£79), 1925 Postage Dues, 12 stamps 
F/U (£111), 1925 Airs, 14 stamps F/U (£260), SG 636-45 F/U (£84), 1929 
Views inc. 659a, 14 stamps F/U (£56), 1930 Anti T.B. F/U (£200), 1931 Ro-
tary F/U (£550), 1931 Writers F/U (£325), 1932 Views F/U (ex. 684) (£18), 
1932 Painters F/U and SG 692 F/U (£523), 1933 Ski set F/U (£600|), 1933 
Winter Relief F/U (£100), 1934 Defs. to 3s F/U and 5s Mint (£120), 1934 
Architects F/U (£225), 1935 Airs, 7 stamps F/U and 3s, 5s and 10s Mint 
(£140). 1935 Winter Relief F/U (£100), 1935 Welfare Fund F/U (£250), 1936 
Ski set F/U (£190), 1936 Inventors Mint but with rust spots (£27), SG 792, 
794-96, 804-14 F/U (£42), 1937 Doctors F/U (£70), 1945 Goldsmith’s Insti-
tution F/U (£36), 1945-47 Views F/U (£34), SG 971 F/U, Renner Set M/M 
and Anti-Fascist F/U (£51), SG 985 and 991 F/U and Race Horses M/M 
(£25), 1947-49 Famous Austrians F/U and Mint (£24), Vienna Fair, Views, 
Art Exhib. Sets F/U (£66), 1947 Views F/U (£19), 1948 Artists F/U (£70), 
1948 Cathedral F/U (£31), 1948 Costumes inc. Shades F/U (£36), SG 1160-
69 F/U (£140), Prisoners of War Mint (£70), 1174-77 M/M (£31), 1949 
Postage Dues inc. Shades F/U (£22), SG 1206-11 F/U (£76.75), SG 1212-14 
F/U (£150), 1950-53 Birds F/U (ex. 5s value) (£289), SG 1222-23 F/U (£18), 
SG 1224-31 F/U (£109), SG 1232-37 F/U (£90), 1238-45 F/U (£51), 1246-
55 F/U (£51), 1954 Health U/M (£26), 1262-68 F/U (£30), 1269-75 F/U 
(£29), Rest of 1955-56 F/U (£61), 1957-70 Views F/U inc. Shades (£20), Rest 
of 1957 to 1983 Mint and Used inc. Miniature Sheets (£1000+). The whole 
collection including the stock book catalogues in excess of £9000 and con-
tains over 3000 stamps and Miniature Sheets ..................£1950.00 £1450.00 
(XP80) AVIATION HERITAGE WESTMINSTER COLLECTION in 2-
ring album as follows: Micronesia 1993 and 1996 12 FDC’s, IOM 1997 set 
of 4 se-tenant pairs U/M, USA 1996 Classic American Aircraft Sheet of 20, 
Malaysia, Ireland, St. Lucia Specimen Opts., Grenada WWII Sheet , Gambia 
WWII set of 6 and 2 M/S, St. Vincent $6 M/S, IOM RAF set of 4, Sierra 
Leone WWII set of 10 and M/S, Uganda Battle of Britain M/S, Maldive Is-
lands “Peace in the Pacific” M/S, Guyana WWII M/S, Gambia Peral Har-
bour M/S, Palau WWII Aircraft M/S, Dominica Lindbergh and Zeppelin set 

and M/S, Turlks and Caicos Pioneers of Flight set and M/S, Marshall Islands 
Earhart set of 4, BVI, Bahamas, Jamaica, Pitcairn Islands, Tristan, St. Lucia, 
Barbados and Samoa U.N. Anniversary featuring various aircraft, Dominica 
“Peace in the Pacific” M/S, Gambia “Theatre of War” M/S, China 1996 set 
of 4 aircraft on 4 Maximum Cards, Micronesia set of 8 “Pioneers of Flight”, 
Marshall Islands Legendary Bi-planes Sheetlet of 25, Palau Mail Delivery 
pair, Vanuatu WWII set ........................................................................£50.00 
(XP29) BELGIUM Collection in Simplex standard album (mainly Fine 
Used) 1905-1977 (Dec.) Containing the following: 1910 Brusselles Exhibi-
tion 9 with labels and 3 without, 8 F/U, 1 Mint (45), 1912-14 Definitives Mint 
& F/U with & without labels (£93), SG 188-95 F/U (£51) inc. SG 308 Mint, 
1914 Red Cross 2 values, 1915 Red Cross 1 Mint, 2 Used, 1918 Red Cross 2 
Mint, 1 Used & 1918 Surcharges SG 229-30 F/U (£130), 1919 “Tin Hats” 1c 
to 50fc mainly Mint (£36), 1921 Definitives various perfs. F/U to 10Fr. (10 
stamps) (£36), 1922-27 Definitives to 10Fr. F/U (£25), 1928 Orval Abbey 
SG 461-62 Mint, 463-66 & 469 10Fr. F/U(£55), 1939 Definitive High Values 
SG 501, 502, 502a x 2 & 503 F/U (£145), 1929 Express Letter SG ES30 Mint, 
ES31-33 F/U (£31), 1931 T.B. SG 593-98 F/U (£19.50), 1931 Definitives to 
10Fr. F/U (£25), 1932 Balloons set F/U (£21), 1932 T.B. SG 624-30 F/U 
(£140), SG 644-46 F/U (£35.50), SG 680-82 Mint,  683-85 Mint, SG 687 
F/U, 713-20 F/U (£37), 1936-40 Mint & Useds set (£185), 1941-49 Mint & 
F/U set (£96), 1950 T.B. M/M (£65), 1951/70 Definitives mostly F/U (£10). 
1951 Medical Foundation F/U (£65), SG 1387 F/U (£12.50), 1952 UPU to 
20Fr. (ex. 1405 & 1409) F/U (£77), SG 1415 F/U (£27), 1953-72 Definitives 
inc. 1463, 1465, 24 F/U & 2 M/M (£165), SG 1435, 38, 40 & 41 /U (£28), SG 
1513/14 F/U (£32.50), SG 1531 F/U (£20), SG 1571-73 F/U (£42.50), 1956-
59 Mint & F/U (£128), 1960-69 Mint & F/U (£203), 1970-77 Mint & F/U 
(£220). Total of 1513 stamps and 12 Miniature Sheets, Cat. over £2400 
............................................................................................................£360.00 
(XP47) BELGIUM Collection on 41 large pages from 1866 – 1948 all Used 
with several better stamps as follows: SG 42 spacefiller (£120), 66 F/U (£55), 
76 and 77 F/U (£81), 85a variety, 87, 89 and 92 f/u (£111), 90, 92, 104, 104A 
and 105 f/u (£95), 137, 142, 143 and 146 F/U (£92), 373 and 502 Perf. 14½ 
F/U (£53.50), 589-92 set of 10 F/U (£25), 713-20, 787-96 and 1253-57 
(£41.60). A total of 416 stamps, Cat. £1290+. A reasonable starter collection 
for only .................................................................................................£95.00 
(XP74) BRITISH COMMONWEALTH ‘SUMNER’ FDC COLLEC-
TION in 3 large cover albums. Mostly Commemorative issues with a few 
Definitives. Many good Thematic sets (e.g. AAT 1983 Wildlife strip of 5, 
Botswana 1983 Endangered Species, Gambia 1984 WWF, Hong Kong 1983 
SG 442-5 and 1984 New Year, Kenya 1982 Shells and Mauritius 1984 
Kestrels). A total of 201 covers including Miniature Sheets..............£150.00 
(F4) CHINA 1982-89, 110 stamps inc. SG 3590-1 Imperf and 6 
Miniature Sheets, 1983 Swan Booklet, 67 FDC’s (10 with Miniature 
Sheets), 28 Maximum Cards, 4 Presentation Folders, 24 Post Cards and 
9 Stationery Envelopes, all in a Mercury Double Cover Album. Stamps 
Cat. £260+, Covers Cat £346+, total Cat. over £600 – a very nice lot 
...............................................................................................£220.00 £95.00 
(TR3) CHINA FDC and Maxi Cards 1984-1989 as follows: 1984 Child 
Welfare Coin Cover dated July 1987, 1985 Panda set on 4 cards plus 
Gold stamp replica FDC, SG 3391-3402, 3418 plus 3415a, 3429-34, 
3448a and b, 3449-52 plus Boat set on maxi cards and MS3453 cover, 
3454-56 plus 3456 different cover and postmark, 3457-62 plus set on 
maxi card and M/S on cover, 3447 card, 3478 FDC and Pres. Card, 
3481 FDC plus set of cards, 3485-93, 3494-97 FDC’s plus Pres. Card 
and MS3498 FDC, 3499-3512 FDC’s, 3549-56 plus Cave Murals on 
maxi cards, 3557a, MS3561, 3564, 3566, 3567 FDC’s, 3578-87 plus 
MS3588 FDC’s, 3589-91 plus Deer set on maxi cards, 3592-95 FDC 
and set of cards, MS3596 FDC, 3597 covers and Pre3s. Card, 3598-99, 
3601 FDC and 2 cards, 2602a Perf. 11 x 11½, 3603, 3604a Perf. 11½ x 
11 on FDC and 3603a Perf. 11½ x 11 on FDC x 2, 3602, 3603a and 
3604 on 3 cards x 2 and MS3605 FDC, 3606-13 on FDC..............£95.00 
(F5) CHINA/MACAU 2000 to 2014 sets on FDC’s and Maxi Cards, 
Miniature Sheets on FDC’s. A superb lot in pristine condition with only 
a few gaps to complete, Cat. as Used over £1730...........£450.00 £220.00 
(XP32) DENMARK – 3 Volume collection 1981 to 2011 (including Book-
lets). A total of 854  stamps (Commemoratives, Definitives and Booklet 
Panes), 160 Booklets and 6 Miniature Sheets, Cat. over £7,780.00 £1250.00 
(XP33) DENMARK – Collection from 1884 to 1996 Fine Used in 
Simplex standard album as follows: 1884-95 Types 9 and 10, 16 stamps 
(£181), 1904 King Christian SG 105-08 and 119-20 (£175), 1907 King 
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